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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                  
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ 

 

 

 
 

             

Περίληψη 

Λήψη απόφασης σχετικά με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 41925/13-12-2019 έγγραφο του Εξωραϊστικού και 
Πολιτιστικού Συλλόγου ¨Η ΓΑΛΗΝΗ¨. 

Στην Αρτέμιδα σήμερα 19 Δεκεμβρίου 2019, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00 στην αίθουσα συνεδριάσεων 
της Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το συμβούλιο 
της Κοινότητας Αρτέμιδος, ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ.: 42036/13-12-2019 πρόσκληση του Προέδρου, 
κ. Αρμύρου Σπυρίδωνα του Νικολάου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τα 
δ/ξεις του άρθρου 89, Ν.4555/2018. 

Ο Πρόεδρος κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού διαπιστώθηκε 
ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν αρχικά παρόντα 
επτά (07) μέλη, ήτοι: 

Παρόντες  
κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου Πρόεδρος 
κα. Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Λυμπερόπουλος Βασίλειος Παναγιώτης του 
Δημητρίου 

Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας, 
Αναπληρωτής Προέδρου 

κ. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Διαμάντης Αντώνιος του Δημητρίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Βαξεβανίδης Άγγελος του Αθανασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Απόντες 
κα. Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Ζώης Βασίλειος του Αναστασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Μπαξεβάνης Δημήτριος του Ιωάννη Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 
Αποχώρησε κατά την συζήτηση του 1ου θέματος ο Σύμβουλος της Κοινότητας Αρτέμιδας κ. Βαξεβανίδης 
Άγγελος του Αθανασίου. 

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο κ. Πιτταράς Νικόλαος υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Πρόεδρος είπε τα εξής:  
Έχουμε ένα θέμα Εκτός Ημερήσιας το οποίο παρέλαβα χθες από τον Εξωραϊστικό Πολιτιστικό Σύλλογο «Η 
Γαλήνη» και θα ήθελα να το περάσουμε ως κατεπείγον, μιας και βλέπω εδώ ότι υπάρχουν αιτήματα των  
κατοίκων για την ασφάλεια και τη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσής τους. Πρέπει να κοπούν κάποια 
κλαδιά σε 15 οδούς περίπου, όπως στην οδό Κρυστάλλη και Αξιουπόλεως, Αμπελουπόλεως, Ηλιουπόλεως, 
Ανθουπόλεως. 
Έχει κατατεθεί στο Δήμο Σπάτων – Αρτέμιδος και έχει πάρει αριθμό πρωτοκόλλου 41925/13-12-2019. 
Δεν έχω επισκεφτεί αυτές τις οδούς, αλλά για να το ζητάνε οι άνθρωποι, καλό θα ήταν να γίνει κάποια 
επίσκεψη. Θα ήθελα λοιπόν να ψηφιστεί το κατεπείγον του θέματος και να επιληφθούν οι Υπηρεσίες. 
Συμφωνείτε να συζητηθεί το ανωτέρω θέμα Εκτός Ημερήσιας Διάταξης; 
 
Το Συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδας αφού έλαβε υπόψη του τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική 
συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Την συζήτηση του 1ου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος που αφορά το υπ’ αριθμ. πρωτ. 41925/13-12-
2019 έγγραφο με του Εξωραϊστικού και Πολιτιστικού Συλλόγου ¨Η ΓΑΛΗΝΗ¨ πριν την έναρξη της συζήτησης 
των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, λόγω της κατεπείγουσας ανάγκης που υπάρχει για την επίλυσή του.  

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.12/19-12-2019 Συνεδρίασης  
του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

 
Αριθμός  Απόφασης 09/2019 
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Μειοψήφησαν οι Σύμβουλοι της Κοινότητας Αρτέμιδας κ.κ.: Μπαϊρακτάρης Γεώργιος, Διαμάντης Αντώνιος 
για τους λόγους που αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος είπε τα εξής:  
Παραλάβαμε το υπ’ αριθμ πρωτ. 41925/13-12-2019 έγγραφο του Εξωραϊστικού και Πολιτιστικού Συλλόγου 
¨Η ΓΑΛΗΝΗ¨ το οποίο έχει ως εξής: «Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με κάποια αιτήματα που 
έχουμε για την βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των κατοίκων της περιοχής μας. Κάνοντας ένα 
οδοιπορικό στην περιοχή μας και συζητώντας με τους κατοίκους συγκεντρώσαμε προβλήματα που 
χρονίζουν και σας τα αναφέρουμε ώστε να προβείτε στις απαιτούμενες ενέργειες νια την επίλυση τους. 
Να κοπούν τα κλαδιά που εξέχουν στον δρόμο και εμποδίζουν την ορατότητα και την ομαλή διέλευση των 
οχημάτων ειδικά όταν αυτά συναντώνται. Καθώς και προβλήματα που έχουν σχέση διάνοιξη οδών και 
προέκταση τους ώστε να πάψουν να είναι αδιέξοδα και συναντώνται με άλλες οδούς.  
Παραθέτω τις οδούς: ΚΡΥΣΤΑΛΛΗ & ΑΞΙΟΥΠΟΛΕΩΣ κόψιμο κλαδιών που εξέχουν στον δρόμο. 
ΑΜΠΕΛΟΥΠΟΛΕΩΣ κόψιμο κλαδιών που εξέχουν στον δρόμο. ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ κόψιμο κλαδιών που εξέχουν 
στον δρόμο. ΑΝΘΟΥΠΟΛΕΩΣ κόψιμο κλαδιών που εξέχουν στον δρόμο. ΓΑΛΗΝΗΣ & ΑΓΑΘΟΥΠΟΛΕΩΣ μέχρι 
ΠΕΥΚΩΝ κόψιμο κλαδιών που εξέχουν στον δρόμο. ΓΑΛΗΝΗΣ & ΟΥΡΑΝΟΥΠΟΛΕΩΣ υπάρχει υπερυψωμένη 
μάνδρα που εμποδίζει τη ορατότητα των οχημάτων. ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΕΩΣ κόψιμο κλαδιών που εξέχουν στον 
δρόμο. ΓΑΛΗΝΗΣ & ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ διάνοιξη της Κωνσταντινουπόλεως μέχρι την ΠΥΘΑΓΟΡΑ και 
κόψιμο κλαδιών που εξέχουν στον δρόμο. ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΕΩΣ & ΓΑΛΗΝΗΣ κόψιμο κλαδιών που εξέχουν στον 
δρόμο. ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ διάνοιξη μέχρι την ΠΥΘΑΓΟΡΑ και κόψιμο κλαδιών που εξέχουν στον δρόμο. ΓΑΛΗΝΗΣ 
& ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ κόψιμο κλαδιών που εξέχουν στον δρόμο. ΠΕΥΚΩΝ, ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ, ΑΡΑΦΗΝΟΣ, 
ΑΕΡΟΠΟΛΕΩΣ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΕΩΣ έχουν φυτέψει δένδρα έξω από τις μάντρες τους και πρέπει να 
κοπούν. ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ κόψιμο κλαδιών που εξέχουν στον δρόμο. ΠΥΘΑΓΟΡΑ τέρμα προς ΚΡΥΣΤΑΛΛΗ 
επέκταση της και διάνοιξη για την εξυπηρέτηση των κατοίκων στην πρόσβαση τους προς την θάλασσα. 
Επίσης να μονοδρομηθεί και να μπουν μέσα οι μάντρες. ΑΛΣΟΥΠΟΛΕΩΣ κόψιμο κλαδιών που εξέχουν στον 
δρόμο. ΑΜΦΙΠΟΛΕΩΣ κόψιμο κλαδιών που εξέχουν στον δρόμο. ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΕΩΣ, ΚΗΠΟΥΠΟΛΕΩΣ, 
ΟΥΡΑΝΟΥΠΟΛΕΩΣ, ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΕΩΣ κόψιμο κλαδιών που εξέχουν στον δρόμο και να μπουν μέσα οι 
μάντρες. ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΕΩΣ κόψιμο κλαδιών που εξέχουν στον δρόμο. ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ διάνοιξη της οδού και 
κόψιμο κλαδιών που εξέχουν στον δρόμο. ΚΡΥΣΤΑΛΛΗ κόψιμο κλαδιών που εξέχουν στον δρόμο. ΓΑΛΗΝΗΣ 
να μονοδρομηθεί. ΑΥΛΩΝΟΣ καθαρισμός με grader. ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ, ΞΑΝΘΟΥ κόψιμο κλαδιών που 
εξέχουν στον δρόμο και καθαρισμός με grader. ΝΗΡΕΩΣ κόψιμο κλαδιών που εξέχουν στον δρόμο. 
Αντικατάσταση της βάνας Καλλιπόλεως & Κρυστάλλη». 
 
Το Συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδας αφού έλαβε υπόψη του τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική 
συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Προτείνει την άμεση αποκατάσταση των προβλημάτων που αναφέρονται στο υπ’ αριθμ πρωτ. 41925/13-
12-2019 έγγραφο του Εξωραϊστικού και Πολιτιστικού Συλλόγου ¨Η ΓΑΛΗΝΗ¨. 

Μειοψήφησαν οι Σύμβουλοι της Κοινότητας Αρτέμιδας κ.κ.: Μπαϊρακτάρης Γεώργιος, Διαμάντης Αντώνιος 
για τους λόγους που αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 09/2019. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Κοινότητας Αρτέμιδας 

 
Τα Μέλη 

 
ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

 1. Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία  
 2. Λυμπερόπουλος Βασίλειος Παναγιώτης 
 3. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος 
 4. Διαμάντης Αντώνιος 

  5. Βαξεβανίδης Άγγελος του Αθανασίου 
  6. Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ 
 

  
 
 
 

ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
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